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Министерство спорта Российской Федерации

Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Российский государственный университет физической культуры, спорта, молодежи и туризма (ГЦОЛИФК)»

УВАЖАЕМЫЕ КОЛЛЕГИ!

Приглашаем Вас принять участие  во Всероссийской научной интернет-конференции «Актуальные проблемы и перспективы развития индивидуально-игровых видов спорта»
МЕСТО И ВРЕМЯ ПРОВЕДЕНИЯ КОНФЕРЕНЦИИ


Федеральное государственное бюджетное учреждение высшего образование «Российский государственный университет физической культуры спорта, молодёжи и туризма» (ГЦОЛИФК). Россия, 105122, Москва, Сиреневый бульвар, д. 4.  Конференция проводится с 06.02.2017 по 10.04.2017

Конференция проводится по следующим направлениям:

· Медико-биологические аспекты тренировочной и соревновательной деятельности в индивидуально-игровых видах спорта;

· Психолого-педагогические проблемы индивидуально-игровых видов спорта;

· Актуальные проблемы развития индивидуально-игровых видов спорта в современной системе образования;

· Индивидуально-игровые виды спорта в массовой физкультурно-оздоровительной работе.
ПОРЯДОК ПРЕДСТАВЛЕНИЯ ЗАЯВОК УЧАСТНИКОВ

Участникам конференции до 6 февраля 2017 года необходимо представить на кафедру ТиМ ИИИВС ФГБОУ ВО «РГУФКСМиТ»,  адрес электронной почты: iivs.kafedra@mail.ru заявку и  тезисы докладов оформленные с соблюдением следующих требований:

· объем: до 5 страниц машинописного текста (формат А4), включая библиографию таблицы и рисунки;

·  текстовый редактор: Word 97/2000, XP;

·  поля: верхнее, нижнее, левое, правое – 2,0 см;

· тип шрифта: Times New Roman, размер - 14 pt;

            −  межстрочный интервал – полуторный, выравнивание по ширине страницы;

· абзацы 1,25 см;

· название доклада – заглавными буквами, шрифт полужирный с выравниванием по центру;

· фамилия и инициалы автора – с выравниванием по правому краю;

· фамилия, инициалы, ученая степень, научное звание научного руководителя –выравнивание по правому краю;

            − название кафедры (лаборатории), где выполнялось исследование – курсивом, с выравниванием по правому краю;

·  название работы и фамилия автора разделяются пустой строкой; рядом с  фамилией автора указывается его статус, также статус соавтора и отдельно указывается научный руководитель, его звание и научная степень;

· иллюстрации (рисунки, графики, диаграммы), размещенные в тексте, предоставляются, кроме того, как отдельные файлы (формат TIFF, JPG, BMP, CDR).

Различные символы, подписи, шкалы и т.п. на рисунках должны быть удобны для чтения и пропорциональны размеру рисунка, иллюстрации должны быть черно-белые;

·   тезисы должны содержать следующую информацию: введение (цель исследования и  краткий литературный обзор), методы (краткая информация о методах исследования и обработке собранных данных), результаты (текст, иллюстрации, таблицы), обсуждение, выводы, библиография.

В случае представления материала с нарушениями настоящих требований статьи отклоняются от последующей публикации в сборнике без дополнительных предупреждений.

ЗАЯВКА И КОНТАКТЫ 
Для участия в Конференции необходимо подать документы (заявку, тезисы) на кафедру ТиМ ИИИВС ФГБОУ ВПО «РГУФКСМиТ». Наши контакты: тел. 8 (495) 961-31-11 доб. 14-22, 8(499) 166-53-99; e-mail: iivs.kafedra@mail.ru (с пометкой название конференции). Наш адрес: 105122, Россия, Москва, Сиреневый бульвар, дом 4, кафедра ТиМ ИИИВС ФГБОУ ВО «РГУФКСМиТ».
Руководитель конференции – Контактное лицо: Барчукова Галина Васильевна д.п.н., профессор (499) 166-53-99. тел./факс: 8 (495) 961-31-11 доб.14-22, e-mail: iivs.kafedra@mail.ru
ФОРМА ЗАЯВКИ
на участие во Всероссийской научной интернет-конференции «Актуальные проблемы и перспективы развития индивидуально-игровых видов спорта»
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